



भारत सरकार के डी.ए.वी.पी. द्वारा अनुबंध प्राप्त 'लोक पंचायत' पिछले छः वर्षों से सामाजिक सरोकार और आम जन से जुड़े मुद्दों के साथ प्रकाशित हो रहा है। यह पंचायतीराज संस्थाओं की सुदृढ़ता और सम्पूर्ण ग्रामीण विकास के साथ ही कृषि, सहकारिता, शिक्षा, युवा तथा लघु, कुटीर व ग्रामोद्योग क्षेत्र की उन्नति, विकास और समृद्धि के मार्ग को प्रशस्त करने के सकारात्मक मार्गदर्शन के प्रति समर्पित प्रमुख राष्ट्रीय समाचार पत्र है। लोक पंचायत की आजीवन सदस्यता ग्रहण करने वालों में प्रमुख रूप से भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद तथा कृषि विश्वविद्यालयों के अतिरिक्त राष्ट्रीय स्तर के अनेकों शिक्षण-प्रशिक्षण संस्थान एवं पंचायतीराज, ग्रामीण विकास, कृषि, सहकारिता, तथा लघु, कुटीर व ग्रामोद्योग क्षेत्र में कार्यरत संस्थायें शामिल हो चुकी हैं।

प्रमुख उद्देश्य :

- कृषि विज्ञान केन्द्रों / कृषि वैज्ञानिकों / कृषकों को कृषि कार्यों, उत्पादन तथा उसकी उन्नति और विकास में आने वाली समस्याओं और कठिनाइयों के बारे में 'लोक पंचायत' में छाप कर उसे राष्ट्रीय स्तर पर उजागर कर संबंधित विभागों के संज्ञान में लाने एवं अधिकाधिक देशवासियों की जानकारी में लाकर व्यापक जनमत तैयार करने के माध्यम से उसके समाधान में सहायक होना।
- भारत सरकार व राज्य सरकारों द्वारा कृषि एवं कृषि शिक्षा के क्षेत्र में लिए गये निर्णयों तथा कार्यक्रमों आदि की जानकारी देना।
- कृषि के क्षेत्र में किये जा रहे सराहनीय कार्यों, वैज्ञानिक खोजों तथा उन्नत एवं व्यवसायिक कृषि की विस्तृत जानकारी देना।
- केन्द्र व राज्य सरकार के मंत्रालयों तथा राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय संस्थानों द्वारा कृषि क्षेत्र के लिए मिलने वाली वित्तीय सहायता, कृषि क्षेत्र में रोजगार के अवसरों तथा उपज का अधिकतम मूल्य दिलाने की दृष्टि से बाजारों की जानकारी देना और उसमें 'भारतीय पंचायत संघ' के माध्यम से सहायता करना।

अन्य किसी जानकारी के लिए फोन- 011-26511266/566/866/966, 09810321708,

ई मेल- lok.panchayat@gmail.com, वेबसाइट www.lokpanchayat.com



आजीवन सदस्यता आवेदन पत्र

कृषि विज्ञान केन्द्र / कृषि क्षेत्र के विभागों व प्रतिनिधियों के लिए

कृपया आवेदन पत्र को पूरा भरकर :

★ आजीवन सदस्यता के लिए सहयोग राशि 'लोक पंचायत' के पक्ष में नई दिल्ली में देय रुपया 7000/- (डाक खर्च सहित) के एकाउन्टपेयी चेक/ड्राफ्ट के साथ निम्नलिखित पते पर भेजें :-

लोक पंचायत, प्रधान कार्यालय :

जी-22, अनुपम प्लाजा, आजाद अपार्टमेंट के पास, श्री अरविन्द मार्ग, नई दिल्ली-110016

कृषि विज्ञान केन्द्र / कृषि विश्वविद्यालय / कृषि क्षेत्र के विभाग / प्रतिनिधि का नाम :

पता

पिनकोड

दूरभाषांक (एस.टी.डी. कोड)

चेक/ड्राफ्ट का विवरण : धनराशि

चेक/ड्राफ्ट संख्या

बैंक का नाम

शाखा का नाम

दिनांक

पक्ष में 'लोक पंचायत' (LOK PANCHAYAT) नई दिल्ली में देय।

दिनांक :

स्थान :

हस्ताक्षर व मुहर